



/governosp



**Diário  
Oficial**



[← VOLTAR](#)

[COMPARTILHAR](#)

[EDIÇÃO CERTIFICADA](#)



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 22 de Fevereiro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos | Página 226

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL RH 110/2023 ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

EDITAL RH 110/2023

ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

No Edital RH 110/2023 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Médico Veterinário (especialidade: responsabilidade técnica pelos setores de produção de origem animal e de criação de animais):

No item 5 – Atribuições específicas, onde se lê “Representante técnico da PUSP-FC em comissões setoriais ou governamentais que envolvam o uso de animais (ex. Comissões de Ética para Uso de Animais – CEUA).”, leia-se “Representante técnico em comissões setoriais ou governamentais que envolvam o uso de animais (ex. Comissões de Ética para Uso de Animais – CEUA).”

©2024 | Diário Oficial do Estado de São Paulo | Todos os Direitos Reservados  
*Desde maio de 1891*

[Ouvidoria](#)  
[Transparência](#)  
[SIC](#)

